
Протокол №7
засідання науково-методичної ради 

Харківського національного університету мистецтв 
імені І.П. Котляревського 

від 28 червня 2022 р. 
онлайн

Голова науково-методичноїради\ Н.О.Говорухіна, ректор, професор. 
Секретар науково-методичної ради: О.В.Ватутіна, методист навчального
відділу.

Присутні: 27 осіб -  членів НМР.
Відсутні (з поважних причин): 6 осіб -  членів НМР.

Порядок денний:
1. Про стан забезпечення дисциплін науковою, навчальною та 

методичною літературою та робота з його покращення.
2. Обговорення оновлених освітніх програм та робочих навчальних 

планів на 2022-2023 навчальний рік.
3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про стан забезпечення дисциплін науковою, навчальною 
та методичною літературою та робота з його покращення. 
ВИСТУПИЛА: І.Ю. Сухленко -  заступник голови НМР з інформацією, 
щодо стану забезпечення дисциплін науковою, навчальною та 
методичною літературою на кафедрах, наголосила про необхідність, 
попри усі складнощі, що виникли завдяки ворожій агресії, не 
переривати роботу з видання науково-методичної літератури для 
покращення рівню освіти в Університеті.
ВИСТУПИЛА: М.С. Чернявська -  член НМР, проректор з науковою 
роботи, з повідомленням, що готуються до розгляду та затвердження на 
майбутніх засіданнях НМР, щонайменш, 20 найменувань методичних 
рекомендацій, збірок, статей, монографій тощо.
УХВАЛИЛИ: Продовжити роботу з видання науково-методичної 
літератури на кафедрах.

2. СЛУХАЛИ: Обговорення оновлених освітніх програм та робочих
навчальних планів на 2022-2023 навчальний рік.
ВИСПУПИЛА: І.Ю. Сухленко -  заступник голови НМР, яка
представила на розгляд та обговорення членами НМР оновлені освітні



програми для здобувачів першого, освітньо-професійного та другого, 
освітньо-наукового рівнів вищої освіти, спеціальності 025 Музичне 
мистецтво. Також, відповідно до змін, деканами оркестрового та 
виконавсько-музикознавчого факультетів були розроблені робочі 
навчальні плани. В обговоренні, приділили увагу до специфіки 
введення II курсу освітньо-професійного рівня на нові 01III у II 
навчальному семестрі.
УХВАЛИЛИ: Взяти до роботи надану інформацію.

3. СЛУХАЛИ: Різне.
ВИСТУПИЛА: A.B.Попова - член НМР, начальник навчального 
відділу, яка дала відповіді на запитання присутніх членів НМР щодо 
виконання другої частини навантаження, оформлення заяв студентів, 
оформлення нотаріально завірених довіреностей для отримання 
освітніх документів для тих, хто знаходиться за межами міста та 
країни.
УХВАЛИЛИ: Надану інформацію взяти до уваги.

Голова науково-методичної ради 
ректор, професор

Секретар науково-методичної ради


